
„Édes” kalandjaink Ausztriában  

 

2026. május 6-án, idén már 3. alkalommal szervezte meg az 

idegen nyelvi munkaközösség a 6-8. évfolyamon német nyelvet 

tanuló diákjainak az egynapos, ausztriai tanulmányutat. Idei 

úticélunk a schönbrunni kastély állatparkja, valamint a Niemetz 

Schwedenbomben gyár látogatása volt.  

A 41 fős csapat reggel 8-kor izgatottan kelt útra. Útközben Judit 

néni, az utazási iroda vezetője érdekes történeteket mesélt 

nekünk Ausztria szépséges tájairól, tartományairól.  Megtudtuk, 

hogy a fraknói várban a mai napig is látogatható egy gazdag és 

sokszínű fegyvergyűjtemény. Bécshez közeledve történeteket 

hallottunk Mária Teréziáról, a Habsburg család leghíresebb 

tagjairól, a schönbrunni vadászkastélyról, és a kastély 

parkjában található állatkertről is.  

Első programunk az állatkert látogatása volt, amit Lotaringiai 

Ferenc István, Mária Terézia férje megbízásából építették 1752-

ben. A herceg szenvedélyes természetrajongó volt, akinek 

sikerült a világ legrégebbi, ma is működő állatkertjét 

megalapítania.  

Különösen tetszett, hogy a közel 2 órás állatkerti sétánk során 

sokféle, a világ különböző tájairól származó állatot láthattunk. 

Nagy kedvenceink voltak a pandák, a koalák, a fókák, a 

jegesmedve, a zsiráfok, a zebrák, az orrszarvú, a hiúz, a láma 

és a majmok. Lehetőségünk nyílt megnézni a fókák etetését is.  

Az állatkerti sétánkat követően egy buszos városnézésen 

vettünk részt, amely során Bécs leghíresebb épületeit 

csodálhattuk meg.  

Elhaladtunk a Szent István –székesegyház (Stephansdom), a 

Hofburg (a Habsburgok egykori palotája), az Állami Operaház 

(Staatsoper), a Parlament mellett is, amiről megtudtuk, hogy 



görög templomok szerkezetét idéző elemekből készült el. 

Rápillanthattunk Bécs legismertebb és legnagyobb piacára, a 

Naschmarktra is, ahol sokféle édességet, gyümölcsöt, fűszert 

lehet kapni. A busz elhaladt a Prater – Bécs híres vidám – és 

szabadidőparkja mellett is, melynek legismertebb 

látványossága az óriáskerék (Riesenrad). 

A nap zárásaként a Bécstől pár kilométerre található Niemetz 

Schwedenbomben gyárba érkeztünk, Wiener Neudorfba. A 

Niemetz Schwedenbomben egy ikonikus osztrák édesség, 

könnyű , habos töltelék ostyalapon, csokoládé bevonattal. A 

terméket Walter és Johanna Niemetz fejlesztette  ki egy svéd 

barát segítségével, innen ered az elnevezés. Először a gyár 

történetét hallgattuk és néztük meg német nyelven korabeli 

videók segítségével. Ezt követően Alex, a gyár cukrászmestere 

ismertette a négercsók készítésének folyamatát. A műhelyben 

az asztalra előkészített formák és alapanyagok segítségével 

elkészíthettük saját négercsókunkat, amit aztán az általunk 

díszített dobozba be is csomagolhattunk. A boltban 

lehetőségünk nyílt vásárolni is.  

Külön öröm volt számunkra, hogy a gyárban német 

nyelvtudásunkat is megcsillogtathattuk. 

Az izgalmas foglalkozások után csokoládéval teli táskákkal és 

persze élményekkel indultunk haza.  

Szarka Zsuzsa néni, Lilla néni, Ildikó néni és Zsuzsa néni, 

köszönjük a szervezést és a lehetőséget! Ez a kirándulás 

felejthetetlen élmény marad számunkra.  
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